

**可乐轶事  
吸取教训**

谈芳波 绘

**家事春秋****同笑时代****忘了问好**

邻居老李家不久前买了一只鹦鹉，每天早上都带出来逛逛。

我每天上班路过时都会逗它，和它说话：早上好！可是一个月下来它都没有搭理我。

有一天早上和女朋友吵架，心情不好，看到老王的鹦鹉时没有心情逗弄它，直接走了。这时最让人意想不到的事情发生了，一个月都不曾搭理我的小鹦鹉居然大叫起来：你小子最近牛啦！连好也不问了！惹得周围人哈哈大笑。

立里

**言之有理****比个**

周末，突然发现家里养了十多年的摇钱树又发了两个新芽，很是欣喜，忙叫正在上网的女儿过来看下，并叫她站在树下看看她和树谁高。

这一比，发现树已经高过女儿半个头了。不禁对女儿感叹道：“这树是在你五岁时买的，那时你们一样高。可是现在树都长过你了，你得多吃东西加油了。”女儿不以为意，老公听到不高兴了，隔着屋子对我说：“幸好咱家买的摇钱树，要是当时你买棵杨树，咱们女儿累死也追不上啊。” 钟春保

**有此一说****拿钱买奖没意思**

送儿子学拉丁舞只是为了培养培养气质、塑造塑造形体，压根儿就没想将来靠跳舞吃饭。可培训中心几乎每个月都要组织学员出去比赛，且“捷报频传、成绩喜人”。但我和老婆都认为，拿钱买奖没意思。

前几次装聋作哑没报名。下个月又要出去比赛了，这次再不参加，就要被看作“小气”，可我们又不情愿掏这500块钱。老婆想了想说：“找个借口，就说孩子晕车。”这主意不错，关键儿子要配合。在我们启发诱导下，一直想出去玩的儿子撇着个嘴，勉强答应了。

昨天训练结束后，辅导老师让家长“自愿”报名，强调没有出去比赛过的，绝不要放弃这次机会。见我们迟迟没有动静，辅导老师点名了，我说：“出去比赛锻炼锻炼是好事，只是我家孩子晕车，没法去。”辅导老师说：“我们带着‘晕车录’，到时吃两颗就好了。”没想到辅导老师会这么说，我就有点儿窘。

辅导老师问我儿子：“你想不想去参加比赛？”儿子大声说：“谁不想啊！但我家大人说，拿钱买奖没意思。” 李波

本版诚向广大读者征集幽默漫画（四格和单幅）和稿件，欢迎大家踊跃投稿（谢绝一稿多投、一稿重投）。

本版专用信箱：  
zhangkba@126.com  
编辑热线：(025)84783612

**都有侦探天赋**

儿子玩网络游戏上了瘾，我和老婆规定他以后不经我们同意，就不准擅自上网。

周末傍晚，我和老婆要去参加一个朋友的婚宴，留儿子独自一人在家里。临走时，老婆交待儿子完成作业后就睡觉，不许上网玩游戏。儿子答应得很痛快。

宴会结束，我们开车回到自家楼下时，已接近深夜凌晨。为防止被儿子发现，我们悄悄地停车、下车、关车门。然后轻步上了楼。

进了家门，静悄悄的，儿子早已进入梦乡。就在我倍感欣慰之际，老婆去了一趟书房，出来之后，立即跑进儿子卧室，一把掀起了他身上的被子。儿子从梦中惊醒了，一副睡眼惺忪的样子。只见他一边拉过被子，一边嘟囔地说：“妈妈，你怎么这么讨厌，人家睡得正香呢。”

老婆暴怒，大声喝斥道：“别装了！还睡得正香？电脑机箱为什么还是热的？”我惊呆了，老婆，你太有侦探天赋了，如果没有你，老子还不

被这小子骗死啊！

铁证之下，儿子承认自己确实偷玩游戏了。老婆又问儿子：“你是怎么发现我们回来的，我们可是悄无声息地上的楼。”儿子低垂着头，小声说道：“我把摄像头挂在防盗窗上监控着，你们一回来，我就看到了。”我又一次惊呆了，儿子，你怎么也这么具有侦探天赋啊？

那夜，我辗转反侧，看来，想在这个家里更好地生活，我也得多研究研究侦探书了…… 杨文勇

**白领黑秀****买西瓜**

前几天，我们单位组织爬山，我和五个同事一组。上山时，同事小赵给大家各买了一瓶矿泉水。下山回来时，我跑在最前面，并来到一个西瓜摊前，一问价钱，30元一个。我摸了摸口袋，共翻出了40块钱，于是，我就毫不犹豫地让摊主给我切了一个西瓜。

等几个同事一到，我们就开吃了，又甜又脆的西瓜让大家吃得很开心。此时，同事老贺说：“这西瓜好吃，再来一个。”于是我又硬着头皮叫摊主再切了一个。吃到一半时，同事小赵快步来到摊主前掏出一百元要结账，碍于面子，就是做做样子我也得表示一下啊，所以我赶快跑

了过去，对小赵说，“我付，别跟我抢，要不然我跟你急。”

谁知摊主推开抢去结账的小赵递上去的百元大钞，指着我笑着对小赵说：“是这位同志让我切的瓜，我收他的钱。”我只好一边掏钱，一边悄悄问旁边的老张：“有零钱吗？借我20元。” 徐其文

**漫画人生****另类求爱**

韩恩胜 绘

**有点出格****不得不炫耀**

表弟在一机关工作，却没能混上一官半职。为了顾及自己的面子，他逢亲朋便吹捧，他在单位已荣升科长，不仅管着十几号人，而且手中很有权力。

表弟尽管把自己吹成科长，但家庭收入并不可观。为了能过上出入头地的好日子，他每期都去买彩票，希望一夜之间就能暴富起来。

表弟真还有发财的命，他坚持买了一段时间的彩票后，于近期竟然中了头等奖。表弟有了钱后，立马买了新车换大房，并特意选购了一身名牌，把自己打扮得比科长还科长。

表弟中了大奖，并不像很多人那样去保密，反而很张扬地四处炫耀自己买彩票中了头等奖。

这天，一位亲戚过60大寿，我和

表弟都去了。当着很多亲朋的面，表弟再次炫耀他买彩票中了头等奖。我觉得表弟实在有点张扬过头，便提醒他说：“以后别再炫耀这事了，还是保持一点低调好。”岂料，表弟看了一眼四周的亲朋，然后有意抬高嗓门说：“我这实话必须得说，免得别人怀疑我的富有，都是利用职务之便贪污来的。” 王恩亮

**原来如此****电脑高手**

单位新来了一个大学生，叫小王。一起聊天时，他经常会蹦出一些“电脑语言”，我们都猜测，他一定是个电脑高手。一次，我的电脑突然“趴窝”，折腾了半天还是不行，我只好去请教小王。“您稍等啊，我忙完手里的活过去看看！”小王爽快地答道。

十分钟后，小王来了，只见他三下五除二一番操作，电脑很快就

正常运行了。我不禁向他伸出大拇指：“果然是高手！”“小意思，有啥问题尽管喊我！”小王大大咧咧地说。

后来，只要我们遇到电脑方面的问题，都去找小王。要说小王真不错，每次都是一忙完手里的活，就一脸兴奋地跑过来帮忙，基本上都能“药到病除”，让我们十分佩服。

昨天，我的电脑总是显示“虚

拟内存过低”，速度也变得特别慢。于是，我又去找小王。“张哥您稍等一下啊，我忙完就过去！”

我正往回走，却突然想起还有一个文档编辑的问题想请教小王，于是又返了回去。这时，小王正趴在电脑旁聚精会神地看着什么。我站在他身后，却一眼看到电脑屏幕上，正显示着“百度”的搜索页面：“虚拟内存过低怎么办……” 张承永

**雷人雷语****脑瓜的作用**

外甥乐乐今年五岁，天生聪慧，人见人爱。有一次到我家里，我和他逗趣。

我指着鼻子问乐乐：“这是做什么用的？”

乐乐回答说：“闻香香的。”

我指着嘴巴又问：“这是做什么用的？”

乐乐说：“吃好吃的。”

我指着耳朵：“这个呢？”

乐乐说：“听音乐的呗。”

最后我没辙了，指着脑袋瓜子问：“那……这个呢？”

乐乐不屑地说：“发烧用的呗。” 郭世新

**老爸老妈****用存折没面子**

老妈打来电话：“峰啊，以后你们给我寄钱还是从邮局寄吧？”

“怎么啦？打到您存折上不是更方便吗？您用多少就取多少，不用就先存着。”

“方便是方便，就是没面子。”

“面子？这和面子有什么关系呀？”

“可有关系了。原来邮递员来送汇款单的时候，左右邻居都知道了，都羡慕我有福气呢。现在可好，没一个人知道了。我总不能拿着存折满街跑着让人看吧？再说了，就是让人家看了，人家也不一定信啊！” 张晓峰

**都市生活****店面“转让”**

半个月前，逛街时路过一家服装店，只见门前立着一块大牌子：“本店即将转让，所有服装五折销售。”我不觉心动，于是进了门，左挑右选，最终买了一件上衣，原价660元，现价330元。临出门时，服装店的老板，一个中年男人微笑着向我告别：“欢迎您下次光临！”

路上，我越琢磨越不对劲，他的店不是即将转让吗，怎么还“欢迎下次光临”？难道是虚假广告？但衣服已经买了，价格还算合适，也就没再回去找他。

昨天，又路过那家服装店，我刻意看了一下门口的广告，果然有了变化：“本店易主大酬宾，所有服装五折销售！”看来真换了老板。我很好奇，于是又进去了。

店里没什么变化，还是以前的摆设，我刻意看了一下上次买的那件上衣，价格没变，还是330元。于是释然，正想出门呢，却恰巧碰到了上次的中年男人正进门。我一愣，不由自主地问他：“你不是以前的老板吗，不是说服装店转让了吗，你怎么还在这儿？”男人也一愣，正想说话，一个年轻女子走了过来：“老公，有什么事吗？”

“没什么事，这位顾客问我为什么还在这儿。”年轻女子听了，笑得花枝乱颤：“这位大姐，您误会了，他现在已经不是老板了，我俩刚刚结婚，现在这个店是我的了……” 董春华